



MICROFINANCE INSTITUTIONS NETWORK

Media Coverage Report

Case Study: Arohan Financial Services Ltd: A Partner of Women Entrepreneurs in Challenging Times

Region: Patna, Bihar

Media Coverage Index

S. No.	Date	Publication Name	Edition
1.	22.01.2021	Dainik Aaj	Patna
2.	23.01.2021	Nav Bihar	Patna
3.	21.01.2021	Amrit Varsha	Patna
4.	25.01.2021	Jagriti Times	Patna
5.	25.01.2021	Media Darshan	Patna
6.	24.01.2021	Sampoorna Bharat	Patna
7.	20.01.2021	Sanmarg	Patna
8.	20.01.2021	Swaraj Khabar	Patna
9.	22.01.2021	Tarun Mitra	Patna

Publication	Dainik Aaj
Edition	Patna
Date	January 22, 2021
Page No.	02

आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड चुनौतीपूर्ण समय में महिला उद्यमियों का एक साथी

बिहार। कोविड -19 महामारी ने विभिन्न तरीकों से कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है और इस चुनौतीपूर्ण समय में, कहीं से भी मिलने वाला दृढ़ सहयोग परिस्थितियों में सकारात्मक परिवर्तन ला सकता है। बिहार में रहने वाली एक छोटी कपड़ा व्यापारी नुरेश खातून की कहानी अलग नहीं है। महामारी के दौरान, उन्हें आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला, जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली।

2018 में नुरेशा ने अपने व्यावसायिक यात्रा शुरू की, जब उन्होंने एक छोटा-सा कपड़े का व्यवसाय शुरू करने के लिए आरोहण से अपनी पहला लोन लिया। निरंतर मेहनत और आरोहण के सहयोग से समय के साथ उनके व्यवसाय में काफी वृद्धि हुई।

समय पर पुनर्भुगतान करने के साथ ही वे अधिक राशि का लोन प्राप्त करने के योग्य हो गईं और वर्तमान में अपने व्यापार का विस्तार करने के लिए उन्होंने तीसरा लोन लिया है। कपड़े के कारोबार के जरिए नुरेशा की ठीकठाक आमदनी हो जाती थी, जिसके जरिए वो अपने परिवार की मदद करने में सक्षम थी, लेकिन कोरोना वायरस के प्रकोप के कारण सरकार द्वारा लगाए गए राष्ट्रव्यापी लॉकडाउन के

बाद, उनका व्यवसाय ठप्प पड़ गया। देश भर के कई उद्यमों की तरह, लॉकडाउन ने उनके व्यवसाय को बुरी तरह प्रभावित किया, और उनकी आय में गिरावट आई। उन्हें अपना कर्ज चुकाने में भी परेशानी होने लगी। इसके बाद क्षेत्रीय अधिकारी ने उनसे संपर्क किया और उन्हें आरबीआई के दिशानिर्देशों के अनुसार आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज द्वारा दी जा रही मोहलत के बारे में जानकारी दी। उन्होंने तुरंत मोहलत की सुविधा का विकल्प चुना।

इस छोटे से विराम ने उन्हें अपने व्यवसाय को स्थिर करने में मदद की, और सितंबर 2020 में स्थगन समाप्त होते ही उन्होंने अपनी किस्तें चुकाना शुरू कर दिया।

सही समय पर उपयुक्त सहयोग मिलने से, नुरेशा ने लॉकडाउन के दौरान हुई कठिनाइयों को सफलतापूर्वक पार कर लिया।

आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड के प्रति अपनी कृतज्ञता व्यक्त करते हुए, नुरेश ने कहा आरोहण ने महामारी के दौरान मेरा सहयोग किया है। इस कठिन दौर में आरोहण द्वारा दी गई मदद की बदौलत मैं राहत महसूस कर रही हूँ। मैं आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड के साथ लंबे और फलदायी जुड़ाव की आशा करती हूँ।

Publication	Nav Bihar
Edition	Patna
Date	January 23, 2021
Page No.	11

आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड: महिला उद्यमियों का एक साथी!

कोविड -19 महामारी ने विभिन्न तरीकों से कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है और इस चुनौतीपूर्ण समय में कहीं से भी मिलने वाला दृढ सहयोग परिस्थितियों में सकारात्मक परिवर्तन ला सकता है। बिहार में रहने वाली एक छोटी कपड़ा व्यापारी नुरेश खातून की कहानी अलग नहीं है। महामारी के दौरान उन्हें आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली।

Publication	Amrit Varsha
Edition	Patna
Date	January 21, 2021
Page No.	05

आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज की व्यवसाय वृद्धि

नई दिल्ली। आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला, जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली। 2018 में नुरेशा ने अपने व्यावसायिक यात्रा शुरू की, जब उन्होंने एक छोटा-सा कपड़े का व्यवसाय शुरू करने के लिए आरोहण से अपनी पहला लोन लिया। निरंतर मेहनत और आरोहण के सहयोग से समय के साथ उनके व्यवसाय में काफी वृद्धि हुई। समय पर पुनर्भुगतान करने के साथ ही वे अधिक राशि का लोन प्राप्त करने के योग्य हो गईं और वर्तमान में अपने व्यापार का विस्तार करने के लिए उन्होंने तीसरा लोन लिया है। कपड़े के कारोबार के जरिए नुरेशा की ठीकठाक आमदनी हो जाती थी, जिसके जरिए वो अपने परिवार की मदद करने में सक्षम थीं, लेकिन कोरोना वायरस के प्रकोप के कारण सरकार द्वारा लगाए गए राष्ट्रव्यापी लॉकडाउन के बाद, उनका व्यवसाय ठप्प पड़ गया। देश भर के कई उद्यमों की तरह, लॉकडाउन ने उनके व्यवसाय को बुरी तरह प्रभावित किया।

Publication	Jagriti Times
Edition	Patna
Date	January 25, 2021
Page No.	04

आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड: चुनौतीपूर्ण समय में महिला उद्यमियों का एक साथी

बिहार। कोविड - 19 महामारी ने विभिन्न तरीकों से कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है और इस चुनौतीपूर्ण समय में कहीं से भी मिलने वाला दृढ़ सहयोग परिस्थितियों में सकारात्मक परिवर्तन ला सकता है। बिहार में रहने वाली एक छोटी कपड़ा व्यापारी नुरेश खातून की कहानी अलग नहीं है। महामारी के दौरान उन्हें आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली। 2018 में नुरेशा ने अपने व्यावसायिक यात्रा शुरू की जब उन्होंने एक छोटा-सा कपड़े का व्यवसाय शुरू करने के लिए आरोहण से अपनी पहला लोन लिया। निरंतर मेहनत और आरोहण के सहयोग से समय के साथ उनके व्यवसाय में काफी वृद्धि हुई।

Publication	Media Darshan
Edition	Patna
Date	January 25, 2021
Page No.	05

आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड: चुनौतीपूर्ण समय में महिला उद्यमियों का एक साथी!

कोविड -19 महामारी ने विभिन्न तरीकों से कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है और इस चुनौतीपूर्ण समय में कहीं से भी मिलने वाला दृढ़ सहयोग परिस्थितियों में सकारात्मक परिवर्तन ला सकता है। बिहार में रहने वाली एक छोटी कपड़ा व्यापारी नुरेश खातून की कहानी अलग नहीं है। महामारी के दौरान उन्हें आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली। 2018 में नुरेशा ने अपने व्यावसायिक यात्रा शुरू की जब उन्होंने एक छोटा-सा कपड़े का व्यवसाय शुरू करने के लिए आरोहण से अपनी पहला लोन लिया। निरंतर मेहनत और आरोहण के सहयोग से समय के साथ उनके व्यवसाय में काफी वृद्धि हुई।

Publication	Sampoorna Bharat
Edition	Patna
Date	January 24, 2021
Page No.	13

आरोहण फाइनेशियल सर्विसेज लिमिटेड: चुनौतीपूर्ण समय में महिला उद्यमियों का एक साथी

बिहार। कोविड -19 महामारी ने विभिन्न तरीकों से कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है और इस चुनौतीपूर्ण समय में, कहीं से भी मिलने वाला दृढ़ सहयोग परिस्थितियों में सकारात्मक परिवर्तन ला सकता है। बिहार में रहने वाली एक छोटी कपड़ा व्यापारी नुरेश खातून की कहानी अलग नहीं है। महामारी के दौरान, उन्हें आरोहण फाइनेशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला, जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली। 2018 में नुरेशा ने अपने व्यावसायिक यात्रा शुरू की, जब उन्होंने एक छोटा-सा कपड़े का व्यवसाय शुरू करने के लिए आरोहण से अपनी पहला लोन लिया। निरंतर मेहनत और आरोहण के सहयोग से समय के साथ उनके व्यवसाय में काफी वृद्धि हुई। समय पर पुनर्भुगतान करने के साथ ही वे अधिक राशि का लोन प्राप्त करने के योग्य हो गईं और वर्तमान में अपने व्यापार का विस्तार करने के लिए उन्होंने तीसरा लोन लिया है।

Publication	Sanmarg
Edition	Patna
Date	January 20, 2021
Page No.	05

आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड- चुनौतीपूर्ण समय में महिला उद्यमियों का एक साथी

बिहार। कोविड -19 महामारी ने विभिन्न तरीकों से कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है और इस चुनौतीपूर्ण समय में, कहीं से भी मिलने वाला दृढ़ सहयोग परिस्थितियों में सकारात्मक परिवर्तन ला सकता है। बिहार में रहने वाली एक छोटी कपड़ा व्यापारी नुरेश खातून की कहानी अलग नहीं है। महामारी के दौरान, उन्हें आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला, जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली। 2018 में नुरेशा ने अपने व्यावसायिक यात्रा शुरू की, जब उन्होंने एक छोटा-सा कपड़े का व्यवसाय शुरू करने के लिए आरोहण से अपनी पहला लोन लिया। निरंतर मेहनत और आरोहण के सहयोग से समय के साथ उनके व्यवसाय में काफी वृद्धि हुई। समय पर पुनर्भुगतान करने के साथ ही वे अधिक राशि का लोन प्राप्त करने के योग्य हो गई और वर्तमान में अपने व्यापार का विस्तार करने के लिए उन्होंने तीसरा लोन लिया है। कपड़े के कारोबार के जरिए नुरेशा की ठीकठाक आमदनी हो जाती थी, जिसके जरिए वो अपने परिवार की मदद करने में सक्षम थी, लेकिन कोरोना वायरस के प्रकोप के कारण सरकार द्वारा लगाए गए राष्ट्रव्यापी लॉकडाउन के बाद, उनका व्यवसाय ठप पड़ गया। देश भर के कई उद्यमों की तरह, लॉकडाउन ने उनके व्यवसाय को बुरी तरह प्रभावित किया, और उनकी आय में गिरावट आई। उन्हें अपना कर्ज चुकाने में भी परेशानी होने लगी। इसके बाद क्षेत्रीय अधिकारी ने उनसे संपर्क किया और उन्हें आरबीआई के दिशानिर्देशों के अनुसार आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज द्वारा दी जा रही मोहलत के बारे में जानकारी दी। उन्होंने तुरंत मोहलत की सुविधा का विकल्प चुना। इस छोटे से विराम ने उन्हें अपने व्यवसाय को स्थिर करने में मदद की, और सितंबर 2020 में स्थगन समाप्त होते ही उन्होंने अपनी किस्तें चुकाना शुरू कर दिया। सही समय पर उपयुक्त सहयोग मिलने से, नुरेशा ने लॉकडाउन के दौरान हुई कठिनाइयों को सफलतापूर्वक पार कर लिया। आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड के प्रति अपनी कृतज्ञता व्यक्त करते हुए, नुरेश ने कहा - 'आरोहण ने महामारी के दौरान मेरा सहयोग किया है। इस कठिन दौर में आरोहण द्वारा दी गई मदद की बदौलत मैं राहत महसूस कर रही हूँ। मैं आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड के साथ लंबे और फलदायी जड़ाव की आशा करती हूँ।'

Publication	Swaraj Khabar
Edition	Patna
Date	January 20, 2021
Page No.	07

आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड : चुनौतीपूर्ण समय में महिला उद्यमियों का एक साथी

बिहार। कोविड -19 महामारी ने विभिन्न तरीकों से कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है और इस चुनौतीपूर्ण समय में, कहीं से भी मिलने वाला दृढ़ सहयोग परिस्थितियों में सकारात्मक परिवर्तन ला सकता है। बिहार में रहने वाली एक छोटी कपड़ा व्यापारी नुरेशा खातून की कहानी अलग नहीं है। महामारी के दौरान, उन्हें आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला, जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली। 2018 में नुरेशा ने अपने व्यावसायिक यात्रा शुरू की, जब उन्होंने एक छोटा-सा कपड़े का व्यवसाय शुरू करने के लिए आरोहण से अपनी पहला लोन लिया। विरंतर मेहनत और आरोहण के सहयोग से समय के साथ उनके व्यवसाय में काफी वृद्धि हुई। समय पर पुनर्भुगतान करने के साथ ही वे अधिक राशि का लोन प्राप्त करने के योग्य हो गईं और वर्तमान में अपने व्यापार का विस्तार करने के लिए उन्होंने तीसरा लोन लिया है। कपड़े के कारोबार के जरिए नुरेशा की ठीकठाक आमदनी हो जाती थी, जिसके जरिए वो अपने परिवार की मदद करने में सक्षम थी, लेकिन कोरोना वायरस के प्रकोप के कारण सरकार द्वारा लगाए गए राष्ट्रव्यापी लॉकडाउन के बाद, उनका व्यवसाय ठप्प पड़ गया।

Publication	Tarun Mitra
Edition	Patna
Date	January 22, 2021
Page No.	03

चुनौतीपूर्ण समय में महिला उद्यमियों का एक साथी! आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड

कोविड -19 महामारी ने विभिन्न तरीकों से कई लोगों के जीवन को प्रभावित किया है और इस चुनौतीपूर्ण समय में कहीं से भी मिलने वाला दृढ़ सहयोग परिस्थितियों में सकारात्मक परिवर्तन ला सकता है। बिहार में रहने वाली एक छोटी कपड़ा व्यापारी नुरेश खातून की कहानी अलग नहीं है। महामारी के दौरान उन्हें आरोहण फाइनेंशियल सर्विसेज से लगातार सहयोग मिला जिससे उन्हें इस चुनौतीपूर्ण समय में मदद मिली। 2018 में नुरेशा ने अपने व्यावसायिक यात्रा शुरू की जब उन्होंने एक छोटा-सा कपड़े का व्यवसाय शुरू करने के लिए आरोहण से अपनी पहला लोन लिया। निरंतर मेहनत और आरोहण के सहयोग से समय के साथ उनके व्यवसाय में काफी वृद्धि हुई। समय पर पुनर्भुगतान करने के साथ ही वे अधिक राशि का लोन प्राप्त करने के योग्य हो गईं और वर्तमान में अपने व्यापार का विस्तार करने के लिए उन्होंने तीसरा लोन लिया है। कपड़े के कारोबार के जरिए नुरेशा की ठीकठाक आमदनी हो जाती थी जिसके जरिए वो अपने परिवार की मदद करने में सक्षम थी लेकिन कोरोना वायरस के प्रकोप के कारण सरकार द्वारा लगाए गए राष्ट्रव्यापी लॉकडाउन के बाद उनका व्यवसाय ठप्प पड़ गया।